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Hallo DorpsQuizers... Leuk dat jullie (weer) van de partij zijn.

Wij hebben nog een paar tips voor jullie onder elkaar gezet. Denk aan de
volgende punten:

- LET OP! begin met je Teamnaam op het invulexemplaar te vermelden.
- Kilk de map goed door en verdeel de taken onder de juiste teamleden

- Zorg datje 1 of meerdere PC’s of Tablet’s tot je beschikking hebt, waarvan minimaal 1
met een geluidsvoorziening.

- Je mag alles opzoeken, of gebruik maken van een externe bron, ook als deze geen
deel uitmaakt van je team

- Krijg je niet alle antwoorden ingevuld? Nee, waarschijnlijk niet! Speel het spel daarom
slim, kijk wat je wel en niet doet, maak voor je eigen team goede keuzes, schat in voor
welke vragen jouw team meer punten kan scoren. Dit hoort allemaal bij het spel

- Je hoeft je niet met het hele team op dezelfde lokatie te bevinden.

- Als je het dorp ingaat voor een opdracht, houd je dan wel aan de verkeersregels en
respecteer de privacy van onze dorpsgenoten.

- Schrijf je antwoorden duidelijk leesbaar met een pen, klad niet om je antwoorden
heen. Als we de antwoorden niet kunnen lezen, kunnen we ook geen punten
toekennen.

- De invulmap mag best losgehaald worden, maar let er op dat jullie alle papieren wel
weer op de juiste volgorde terug doen in de map. Is dit niet gebeurd, dan wordt de
map niet nagekeken.

- Het noodnummer van de organisatie voor deze avond is 06-33982145 (Tonnie) Dit
nummer is alleen maar bedoeld voor als er iets mis is of als je iets echt niet begrijpt.

Wij wensen jullie veel Quizplezier en een gezellige avond met elkaar !
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Doe opdracht 1

'VA(COOP)'

VOETBALPLAATJES
VERZAMELALBUM
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De COOP van Vries bestaat inmiddels niet meer en is PLUS geworden, dat zal bij
iedereen bekend zijn, maar in november december 2022 heeft de toenmalige
COOP samen met VAKO een hele leuke voetbalplaatjes actie georganiseerd.
Hiervoor is een aloum gemaakt waarin je alle plaatjes kon plakken die bij de
boodschappen werden uitgedeeld. Velen zullen dit aloum (hopelijk) hebben. Wij
hebben ook een kopie van dat album in jullie quiztas gedaan, maar deze klopt op
veel punten niet met het origineel. Dit kan van alles zijn, foto's, teksten, kleuren
logo's sponsoren etc. Het aantal fouten per pagina kan varieren en het is niet
gezegd dat er op elke pagina een fout staat, er zijn een kleine 100 verschillen,
sommige zijn erg moeilijk te vinden anderen weer wat gemakkelijker.

De opdracht is om zoveel mogelijk van deze fouten op te sporen. In de tas zitten
een aantal etiket-stickers, plak deze in de buurt van de fout op de desbetreffende
pagina en schrijf op de sticker wat de fout is.

Je kunt met deze opdracht uiteraard veel punten scoren. Veel Succes!
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Vallen en weer opzetten’

Stuurde maximaal 2 personen uit je team, met stalen zenuwen
en een vaste hand naar Grand Café Onder de Linden, zodra je

daar via de app een oproep voor krijgt.

Ze moeten op het gevraagde tijdstip aanwezig zijn, zeker niet
te vroeg en beter ook niet te laat. Als er geen mensen van je

team komen kun je voor deze opdracht ook geen punten

verdienen.

~
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Doe opdracht 3
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Binnenkort is het weer Haloween en Sint Maarten, daarom leek het ons leuk
om jullie een passende doe opdracht te geven. Er zit een pompoen in de
tas, deze moet om 23.00 samen met het boekje weer ingeleverd worden
volgens de onderstaande opdracht:

'Pamper de Pompoen’

Deze is als volgt:

-Het moet dezelfde pompoen zijn als die je van ons hebt gekregen
-De pompoen moet volledig zijn uitgehold

-2 ogen in de vorm van driehoeken

-Een neus

-Een mond met minimaal 3 tanden zichtbaar

Verder kun je je creativiteit de vrije loop laten dat levert zeker extra punten
op.
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Doe opdracht 4

Van Gogh in Vries'

Dit jaar is ook het van Gogh in Drenthe jaar , vandaar dat we hebben
bedacht dat het passend is om daar een opdracht over te maken.

De omschrijving van de opdracht is simpel:

Maak met behulp van de meegeleverde spullen (opm: andere spullen
mogen niet gebruikt worden) een schilderij van de Vriezer Bonifaciuskerk in
de stijl van van Gogh.

Lever het resultaat in gelik met het boekje om 23.00 uur.

Ter inspiratie zien jullie hieronder een voorbeeld van de kerk in Auvers zoals
deze door van Gogh is geschilderd

www.volksvermakenvries.nl
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Doe opdracht 5

'Info borden Volksvermaken Vries'

Wij gaan ervan uit dat iedereen de informatieborden wel kent die op de 4
belangrijkste aanrijroutes naar Vries zijn geplaatst.

Hopelilk hebben jullie de afgelopen periode in aanloop naar deze quiz ook goed
opgelet enis het je opgevallen dat er 2 x een week lang letters op het bord
waren geplakt die er normaal gesproken niet op staan.

Deze zijn er door ons opgeplakt!
De opdracht is simpel: Maak een woord van deze letters
(van 1 bord, dus niet alle 4 de borden, en elke letter 1 x gebruiken)

Succes T

(-] ) Welkom in Vries
ol Valksvermalen Vries

Hoveniersbedrijf

ozema

Wij doen ook mee aan Rabo ClubSupport!

Stem op ons! Volksvermaken Vries vanar 4 september

24|

%5
&

www.takensmode.nl

Westerstraat 11 Vries

antwoord: KWIS

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Vries / Kleine verkooppunten

Kleine verkooppunten

In Vries hebben we twee supermarkten, Plus en Aldi. Tevens zijn er nog een
aantal kleine verkooppunten in Vries en omgeving. Waar zijn deze te vinden?
(let op bij vragen met huisnummer extra bonus punten te verdienenen.

1. Locatie?

Antwoord: manege eswal

2. Straat? Bonus voor het huisnummer...

Antwoord: westerstraat 23

3. Locatie?

Antwoord: achter de volkstuintjes
Valkenlaan

www.volksvermakenvries.nl
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4. Locatie?

Antwoord: achter de volkstuintjes
valkenlaan

5. Straat?

AARDAPPELN TE KOOP
RAS: IFROSA
FER 7AK €5,
g

Antwoord: westerstraat tussen 4 en 6 naast
marcelino

6. Straat?

Antwoord: Nieuwe Holtenweg 4

www.volksvermakenvries.nl 9



VOLKSVERMAKEN
VRIES

7. straat?

Antwoord: van Veen asserstraat 133 ubbena

8. Straat? Bonus voor het huisnummer

Antwoord: asserstraat 13

9. Straat?

Antwoord: valkenlaan 21

www.volksvermakenvries.nl 10
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10. straat?

Antwoord: Tynaarlosestaat 64

11. Straat?

Antwoord: Veenweg (pater)

12. Straat?

Antwoord: Veenweg (Timmer)

www.volksvermakenvries.nl 11
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13. straat? en bonus voor het huisnummer

Antwoord: asserstraat 7

14. Straat?

Antwoord: westerstraat naast marcelino
tussen 4 en 6

15. Straat?

Antwoord: westerstraat 23

www.volksvermakenvries.nl 12
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16. straat? en bonus voor het huisnummer

Antwoord: asserstraat 128 ubbena

17. Straat?

Antwoord: Oudemolenseweg 6 Ubbena

www.volksvermakenvries.nl 13
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Categorie: Vries / Historische Winkels

Vries was het afgelopen jaar vaak in het nieuws. Dit nieuws ging dan
over de winkelsluitingen in ons dorp. Maar is deze winkelsluiting wel
van de laatste tijd of zijn winkelsluitingen van alle tijden?
Onderstaande opdracht test jullie kennis over bedrijven/winkels die in
Vries hebben gestaan of nog staan maar een andere eigenaar
hebben en/of iets anders verkopen.

1. In dit pand van Gosse Boersma hebben
vroeger twee bedrijven gezeten. De eerste
was bakker Marcus van Wijk. Wat voor bedrijf
heeft hier als laatste gezeten? Noem het
soort bedrijff en naam van de eigenaar.

Antwoord: Kapper Willy pieters

2. Hier zien we het kapsalon Vos. Wie zat hier
voor kapsalon Vos in en wat werd er onder
andere verkocht?

Antwoord: Staal Elektrotechniek, radio tv
fietsen

3.Hier een foto van Maurice Styling aan de
Schultestraat. Voor Maurice heblben hier
verschillende bedrijven in gezeten. Het begint
met een kruidenierszaak van Simon Loman en
daarna Hendrik Scheepstra. De laatste kruidenier
was de Fam. Liewes met een Spar winkel. Na de
Spar winkel heblben er nog drie verschillende
zaken ingezeten voordat Maurice kwam. Noem
het soort bedrijff wat er in heeft gezeten.

Antwoord: Liewes dieren en voeders, jalving
dier en tuin, Eetcafe de Rode Haan

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Vries / Historische Winkels

4. Dit pand heeft ook verschillende eigenaren
gehad. In 2002 werd het Koetshuis in dit pand
gevestigd. Noem in goede volgorde, de laatste
twee eigenaren van dit pand en het soort bedrijf
en naam van het bedrijf voordat het Koetshuis
hier in kwam.

Antwoord: Bakkerij Hofstra, Bakkerij
Bakkerij de Korenschoof fam Eisinga

5. In dit pand van de kachelvesting heblben ook
verschillende bedrijven gezeten. Noem vanaf
1959 het soort bedrijff en de naam van de
eigenaar totdat de Kachelvesting zich hier heeft
gevestigd.

m‘:&“-ﬂ&". ? !

Antwoord: Rozema,Textielkleding
Kannegieter, Foto Vries, Roelies Bloemboetiek,
Feenstra bloemen

6. In dit pand van Maud was van 1960 tot 1978
een ander bedrijff gevestigd. Wat was de naam
van het bedrijf? Welk bedrijf kwam er hierna in?
Noem de namen van de bedrijven en de
branche.

Antwoord: Franken Fietsen bromfietsen, fam.
Blauw kleding

www.volksvermakenvries.nl 15
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Categorie: Vries / Historische Winkels

7. Op deze foto ziet u twee rood stenen
woningen. In de meest rechtse woning heeft —_—
vroeger een winkel gezeten. Noem de naam van
de eigenaar en het soort winkel wat hier was
gevestigd.

Antwoord: fam Gelling Huishoudelijke
artikelen

8 Ditis het pand aan de Westerstaat van
Marcellino. Tot 1960 heeft hier een schoenmaker
in gezeten. Wat voor soort bedrijf heeft zich hier in
1961 tot 1989 gevestigd en wie was de eigenaar? EEEEEEEEEEEE
Wat voor soort bedrijff kwam erin 1989 in en wie B 0 Frzere- oo [ESE
was de eigenaar? Marcelling

Antwoord: R. Koops geschenkenhuis, Kaper
Groentenzaak

9. Ditis het bekende pand van Takens aan de
Westerstraat. Wat voor bedrijf was hier voor
Takens gevestigd? Noem soort bedrijf en naam
van het bedrijf.

Antwoord: Studio Nivo Beddenspeciaalzaak

www.volksvermakenvries.nl 16
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10. De Roemer vestigde zich in 1988 in dit pand.
Wat voor soort winkel zat er hier voor de Roemer
in en wie was de eigenaar?

Antwoord: Bakker Jan Prak

11. Hier zien we een foto van kapper Willem Homan
op jonge leeftijd. Willem Homan heeft jarenlang
aan de Brinkstraat zijn kapperszaak gehad met
verkoop van rookwaar en snoep. Omrond te
komen had Willem Homan ook nog een andere
baan. Wat voor beroep had Willem Homan nog

Antwoord: Meteropnemer EGD

12. Hier zien we een foto van het pand aan de
Brinkstraat met het laatste bedrijf voor de
leegstand.

Noem bij onderstaande jaartallen het soort
bedrijff en de naam van de eigenaar.

1962 1986 1994 1996

62 Freek Enberts Centra kruidenier
86 Richard Douwes Kopak Supermarkt
94 Jan Klaasens Supermarkt
96 Jan ten Hoor Textiel

www.volksvermakenvries.nl 17
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13. Je ziet Cafetaria De Halte aan de Brinkstraat.
Wat voor soort bedrijf was hier gevestigd voordat
de cafetaria hier kwam en wie was destijds de
eigenaar?

Antwoord: Zuidberg speelgoed en luxe
hushoudelilke artikelen

14. In dit pand aan de Brinkstraat zat als laatste een
grote maten winkel. Hiervoor hebben er twee
verschillende winkels in gezeten. Noem het soort
winkel en de eigenaren

meer?

Antwoord: Harms Bruin en Witgoed
Neef Groente en Fruit

15. De winkel van Audio Artistiek aan de Oude
Asserstraat. Hiervoor hebben er verschillende
bedrijven met verschillende eigenaren in
gezeten. Tot 1960 was dit De familie Datema.
Noem de twee bedrijven met de naam van de
eigenaar die er hierna hebben ingezeten.
(voordat Audio Artistiek er in kwam)

Antwoord: Jan de Boer (Manufacturen)
Max Hilbrands (Slagerij)

www.volksvermakenvries.nl 18
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Categorie: Vries / Historische Winkels

16. Dit pand heeft ook aan de Oude Asserstraat
gestaan. Wat voor winkel zat hierin en wie was de
eigenaar? Wie woont er nu?

Antwoord: Groenteboer Koos Pieters
Geert en Fenny Geerts

17. Op deze foto staat maar een gedeelte van het
pand. Momenteel zit er in dit pand een
fitnesscentrum, Schoonheidsspecialiste en een
kapperszaak. Maar noem nog drie andere bedrijven
die in dit pand of een gedeelte van het pand
hebben gezeten. Soort bedrijf en naam van de
eigenaar van het bedrijf.

Antw:

Hendriks en de Jonge interieurbouw
Feenstra bloemen Groente en Fruit
Bakkerj Haafs

18.Je ziet een foto van Berend Kah met zijn
winkel aan de Oude Asserstraat. Hij had een
handel in rijwielen en verkoop van radio’s .
Wat is hier nu gevestigd e

Antwoord: Reisburo D Reizen

www.volksvermakenvries.nl 19
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Categorie: Vries / Historische Winkels

19. In dit pand, wat nu als woonhuis dient, heeft
jarenlang een bedrijff gezeten. Noem soort bedrijf en;
naam eigenaar.

Antwoord: Slagerij Polling

20. Tot 1967 was in dit pand een bedrijf gevestigd.
Wat voor soort bedrijf was dit en wie was de
eigenaar?

Antwoord: Fietsen verkoop en reparatie
Aaldert Kuipers

www.volksvermakenvries.nl 20
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Categorie: Vries / Veldnamen

Vanaf het moment dat men over ging tot het bedrijven van landbouw om in de
dagelikse levensbehoeften te voorzien, is men begonnen met geven van namen
aan verschillende gebiedsdelen. Het betekende een vorm van herkenning aan
een bepaald gebied. Ook in en rondom Vries liggen of lagen akkers met
verschillende benamingen. Vroeger werden deze vaak gebruikt tegenwoordig

hoor je ze niet vaak meer.

Aan jullie de vraag: wat is de betekenis van onderstaande veldnamen

1. De Jarren
antw:Friese vorm van Goorns (moestuin)

2. Broodakker

antw:kerkelijke grond van de pacht werd
het avondmaal betaald

3. Sebastopol

antw:tijdens de krimoorlog ontgonnen

4. Steegakker
antw: Langs een weggetje (een steeg

5.Cuba’s.

antw:tijdens een volksopstand in Cuba
ontgonnen

6.Vledders
antw:Laag nat land

7.Kempakker
antw:van kampstrijd (gekibbel)

8.Kwaoveen
antw: drassige slechte grond

9.Tolkamp
antw:Land bij het Tolhuis

10. Poepenstuk

antw:door dit stuk land trokken de
Hanneke maaiers (Poepen) uit
Bentheim richting Friesland.

www.volksvermakenvries.nl 21
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Categorie: Vries / Bomen

In ons groene dorp Vries staan vele bomen. Sommige zijn echt heel bijzonder en
herkenbaar. Waar staan de onderstaande bomen? Wel duideliik omschrijvenl!!!
Bij een aantal bomen wordt ook gevraagd om een huisnummer. Goed
antwoord levert een bonus op.

1. Straat?

Antwoord: Achter OD linden, naast Plaats
de wereld

2. Straat? ter ere waarvan geplaatst?

Antwoord: Oude Riksweg 12
Wilhelminaboom

3. Straat?

Antwoord: Hoek Westerstraat Holtenweg

www.volksvermakenvries.nl 22



v, C2p VOLKSVERMAKEN
iy VRIES
Gor®~
Categorie: Vries / Bomen
4. Straat?

Antwoord: Hoek Esakkers Eswal

5. Straat?

Antwoord: Tussen de Flats Nachtegaalstraat

6. Straat? Bonus voor het huisnummer?

Antwoord: Asserstraat 36

www.volksvermakenvries.nl 23
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Categorie: Vries / Bomen

7. Straat? Bonus voor het huisnummer

Antwoord: tynaarlosestraat 55

8. Straat?

Antwoord: Groningerstraat 6

9. Waar staat deze koningslinde?

Antwoord: Nw Rijksweg T.0O Slagerij

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Vries / Bomen
10. Straat?

Antwoord: Hoek oude Asserstraat Brinkstraat

11. Straat?

Antwoord: Brink 2 (4 bomen)

12.Straat? Bonus voor het huisnummer

Antwoord: Oude Asserstraat 18

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie: Vries / Bomen
13. Straat?

Antwoord: Westerstraat 27

14. Straat? Bonus voor het huisnummer

Antwoord: Brinkstraat 1

15.locatie?

Antwoord: Oude ingang begraafplaats

16. Straat?

oude rijksweg 7
Antwoord: J g

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie/Vries / Geoparkborden

Hieronder zie je aan aantal foto's van de (hopeliik) bekende informatie borden

van Geopark de Hondsrug. De opdracht is om op de bijgevoegde kaart aan te
geven waar deze staan

B e i it :

* i sk bt gt £ i veenglas die n

de £ -m-'-vacn".n: Ut g piep
. plngaruine it de laatste ijstijd. Op deze plek Sl e
relatle_fy_larmegmdwmam enorme ijsheuvel 4 Lo

sn*vmwmlmwgélleldelql-"'!:é"i!.!!n'm& Bl

a ¥ o] » - T x
) Tuurste soirt. Het sponsachtige veen bestagl behalve uitheel | - CEEREREEEIRL - e
© - weel waler uitdood organisch materiaal. Nofmaal gesproken worden . T | ehiag 7k

Mmmwmm, 7 s

HotSpot

\Vw alic tijden-

k : 3 v o [ The Dondecen
- - steilrand Donderen _ 2 sall Proflla

T b e 1 s 00
e iy
£

Het pad brengt u naar de Stedlrand Donderen, het tweeds Asrdkundige
Monument In Drenthe. I de rand van de oude Tandwinning et u afzettingen
wlt e dhie laatste ijstiiden. Dnderaan het glinsterende witte zand van

de Hster-ijstijd. Middenin een laagje keileem uit de Saale-jjstijd,

wenmalen onder het gewicht van het landijs. Bovensan dekzand dat

de pootwinden vin de Weichsel-ijstijd aver de viakte joegen. in de

Stetland ziet u 400 duizend jasr geologisch erfgoed in twee meter
samergevat...

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie /Vries / Geoparkborden

Hieronder zie je aan aantal foto's van de (hopeliik) bekende informatie borden
van Geopark de Hondsrug. De opdracht is om op de bijgevoegde kaart aan te
geven waar deze staan

e,
3% /| s A
HotSp < i alle ﬁ}dﬁlﬂ-“

N

%
= . Verken Vries met de ogen van de Mesdags

In Vries stond de villa Rezzago, een schildersatelier In de 19° eeuws.
Twee schilderende echiparen Mesdag, Hendrik Willem en Sientje en Taco
en Geesje, kwamen daar regelmatig vanuit Den Haag logeren om zich te
laten inspireren door de natuur. 22 namen ook hun vrienden mee en 1o
zijn ef talloze schilderijen in deze omgeving gemaakt.

7ij gingen lopend of met een koets de natuur in. U kunt vanaf de fiets de
inspiratiebronnen van de Mesdags ontdekken.

www.volksvermakenvries.nl 28
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Categorie /Vries / Geoparkborden

Hieronder zie je aan aantal foto's van de (hopeliik) bekende informatie borden
van Geopark de Hondsrug. De opdracht is om op de bijgevoegde kaart aan te
geven waar deze staan

 op de Rolderiug dnaritin de wme mmm
vries. Rand 1000 telde de nederzetting reeds een mk

0 dorp Vrie: nmmmghelﬂke- LD
mmmmmwxnmmammnm fhtia
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Categorie/ Vries / Geoparkborden

Hieronder zie je aan aantal foto's van de (hopeliik) bekende informatie borden
van Geopark de Hondsrug. De opdracht is om op de bijgevoegde kaart aan te

geven waar deze staan

 Grote Ma<lont

stroamt de Grote Masiool door
op ‘maaien’ Hier lagen vroeger den.
de Hondsrug ontstonden Saale-ijstijd de
de m L ggen ten westen van
iy
nuggen door stuivend

hopen. Uiteindelijk vrat

rtaan kwam de

werd de Grote
In 2014 is de
Eelderdiep, alsof

T A
L B4
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Categorie/Vries / Geoparkborden

Hieronder zie je aan aantal foto's van de (hopelijk) bekende informatie borden
van Geopark de Hondsrug. De opdracht is om op de bijgevoegde kaart aan te
geven waar deze staan

B—P Een prehistorische ’woonplaats s w | -

Toen het darp Vries nog niet bestond, waonden en werkden hier twee-
dulzend jaar geleden al mensen, Asn weerszijden van de zandweg zijn
vondsten gedaan uit een periode van in totaal meer dan drieduizend jaar |
die duurde fot het begin van dageartelling, |
De eerste mensen waarvan de aigh hies |
vaorwerpen hebben gevonden, hoorden tol thel Tre:h-lemchervolk Dat waren
de mensen die in Drenthe de hunebedden bouwden. Het
hunebed ligh ruim twee kilometer naar et westen op het Noordsche Veld.
Vanaf 1000 v.Chr. aan het eind van de bronstijd en in de ijrertijd legden
de boeren hier een zegeheten celtic fleld aan, een akkefamplex met

* de structuw van een schaakbord, Op “i“ on aei:ﬂ:eid lagen tientallen
akkertpes die door lage walletjes van elkaar gescheiden waren. | A
0p het celtic field bouwden ze destijds oak hun boerderjen en schuren. iy oo s st oo

Helwaien deze mensen die hun doden in de

-Wuu:m R

. grafheuvels begroeven, eerder langs de route. .
it '

[ =
A gmeene Tk provincteDirenthe et e
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Categorie/ Vries /Geoparkborden

Geef op de onderstaande kaart aan waar de gevraagde Geoparkborden
staan. Je kunt volstaan met het nummer wat naast de foto staat.

H{T’fj‘&ﬂﬂﬂﬂ* "\
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Categorie / Vries/25 jaar Tynaarlo

De samenvoeging

Het is dit jaar viffentwintig jaar geleden dat de gemeentes Vries, Eelde en
Zuidlaren zijn samengevoegd. Deze samenvoeging van de gemeentes ging

niet zonder slag of stoot.

Onderstaande vragen gaan allemaal over dit samenvoegingsproces.

1. Hoe was de naam van het voorlaatste plan van de
Gedeputeerde Staten over de fusie?

2. De naamgeving werkgroep heeft drie namen
geselecteerd, voor de nieuwe gemeente, waaruit de
gemeenteraad kon kiezen. Welke namen waren dit?

3. Wie waren de laatste burgemeesters van de
gemeentes Vries, Zuidlaren en Eelde?

4. Wie heeft het nieuwe gemeente wapen
ontworpen ?

5. Waarom is de invoering van de nieuwe naam van
de gemeente vervroegd?

6. Welk gebouw in Zuidlaren werd ook genoemd als
locatie van het nieuwe gemeentehuis?

7. Op welke datum werd de nieuwe naam van de
gemeente officieel onthuld , hoe laat was dit en en
waar werd hiervoor een bijeenkomst gehouden?

1 Gemeente |l

2 Arlo, Tynaarlo en
Zuidlaren.

3Vries v.d. Steur, Eelde
Pieter van Veen en Zuidlaren
Hein Pannekoek

4 Het Drents
Heraldisch College

5 om het millennium
probleem te omzeilen.

6 Hoofdgebouw
Pharma Bio Research
(Blauwe Paviljoen)

71 december 1999 om
0.00 uur. Bijeenkomst in Zeijen
bij café De Reiziger.

8 A3 (3N (BN G2 N 7D
NP NP N NP N N
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Categorie / Vries/25 jaar Tynaarlo
De samenvoeging

8 29 mei 1997, zodat alle
ambtenaren elkaars gem.huis konden
bezoeken en kennismaken

8. Op welke datum waren de gemeentehuizen van

alle drie de voormalige gemeenten gesloten? 9 29 oktober 1997

dus nog voor de herindeling)

—_

AN EAAY Y Y AYEAND

9. Wanneer werden eerste verkiezingen voor de Raad
van de nieuwe gemeente gehouden?

10 15.000 gulden

10. De ambtenaren van de gemeente Vries kregen ook
nog een afscheidsfeestje in 1997, hoeveel kostte dit
feestje?

11 mr. Peter Post

11. Op 1 oktober 1997 werd de 1¢ gemeentesecretaris
van de nieuwe gemeente aangesteld, wat was zijn
naam?

12. Tiidens de stemming over de gemeentelike 12 de grens van de gemeente

herindeling in de Tweede Kamer werd over 2 punten in het zuiden en het noorden (Picardthof
betreffende de nieuwe gemeente pas duidelijkheid en Zeijen
gegeven, welke?

N N\

-
w

13. De vaste Kamercommissie betrokken bij de
herindeling bracht een bezoek aan de te vormen 13 december 1996
nieuwe gemeente, op welke datum?

14. Op welke datum vond de laatste raadsvergadering
plaats van de raad van de gemeente Vries

—
o

23 december 1997

15. Op 29 december 1997 kon er afscheid genomen
worden van de gemeente Vries, waar?

Sporthal de Kamp

€
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Categorie / Vries/25 jaar Tynaarlo

Het is dit jaar vijffentwintig jaar geleden dat de gemeente is gefuseerd. In de
viffentwintig jaar dat de gemeente Tynaarlo bestaat hebben er heel wat
gebeurtenissen plaats gevonden. De volgende vragen gaan over deze jaren.

1. Wanneeris er een concept besluit genomen over 1 2fbr 1999
invoering van diftar?

2. Wat was het opkomst percentage bij de eerste
verkiezing in onze nieuwe gemeente?

2 57,86%

3. Wanneer en hoe laat werd de nieuwe gemeentewerf
van Tynaarlo geopend?

3 6 april 1999 8.00 uur

4. Op welke dag nam Rieks Baalmans afscheid van de

4 28 mei 1999
gemeente?

5. Wat was het overschot op de eerste jaarrekening van de

nieuwe gemeente? (5 fl 3 miljoen

6. Wanneer werd diftar ingevoerd en betaalde men per
kilo?

6 1 januari 2000

/. Hoe heette de krant waarin invoering diftar bekend
werd gemaakt?

7 Diftarkrant

NN N NI N N

8. Watwaren de bevolkingscijfers van de gemeente
Tynaarlo per 1-1-2000.

Mannen ...... 15.400
Vrouwen....... 16.016
Geboorten.... 344
Overlijden.... 372

9. Welle politieke partijen heblben in 2015 het college van
burgemeester en wethouders van de gemeente Tynaarlo
verzocht een onderzoek in te stellen tegen rommelreclame?

10. Wensballonnen ( hete luchtballonnen met open vuur )
kunnen tot gevaarlike situaties leiden. Welke politieke partij
van de gemeente Tynaarlo heeft opdracht gegeven de
inwoners op het verbod van het oplaten van wensballonnen / 10 D66
te wijzen.

(9 Leefbaar Tynaarlo. PvdA

N

A

www.volksvermakenvries.nl



VOLKSVERMAKEN
VRIES

Categorie / Vries/25 jaar Tynaarlo

11. In 2015 werd het resultaat van het

woonwensenonderzoek dat dorpsbelangen Yde de Punt en
de BOKD hebben laten opstellen overhandigd aan een
vertegenwoordiger van de gemeente Tynaarlo. Aan wie werd

N

11 Henk Berends

het rapport overhandigd?

12. Op 14 januari 2015 werd in Donderen een speciale gast
uitgenodigd op een Nieuwjaarsbijeenkomst gehouden door

12 Marcel Thijssen

de Belangenvereniging Donderen, Vereniging voor

Volksvermaken Donderen en |Jsvereniging de Kwabben. Wie
was deze speciale gast? Jan

13 Frank van Zuilen,
Zuurd, Guus van Os

13. Aan wie werden de eerste exemplaren “ Rondje

Donderen “ aangeboden?

14. Mevrouw Tinge-Veendijk werd op 19 april 2007 100 jaar.

14 Henk Kosmeijer

Wie feliciteerde haar namens de gemeente Tynaarlo?

15 Piet Adema,

15. Tijdens een Taptoe in Vries reed een burgemeester op (3, augustus 2014

VYA

de fiets een stukje met een Fietsenkorps. Wie was die

burgemeester en wanneer fietste hij mee?

16. De gemeente Tynaarlo is ook de Culturele gemeente va
Drenthe geweest. In welk jaar was dit? Hoeveel subsidie

A

16 207 90.000 euro

stelde de provincie Drenthe hiervoor beschikbaar?

17. In 1976 begon mijn carriere in de zorg, in 2019 maakte
ik een overstap naar de Gemeente Tynaarlo. In 2023 ging ik
met pensioen, wie ben ik?

17 Frits Colenbrander

18. Welke wethouder bracht in 2023 een bezoek aan Terra
in Eelde?

18 Miquel Ririhena

19. Het knarrenhof op het terrein van de voormalige

Bladergroenschool in Paterswolde komt er niet. Hoe was de
stemverhouding in de raad van Tynaarlo?

Y Y

19 12 tegen 8 voor

20. Tijdens festiviteiten van Vako in 2010 werden er twee

personen onderscheiden door Burgemeester Frank van
Zuijlen.

\ Bar
Wie waren deze twee?

B

20 jannes Hof en Roelof
khof. Oudst. R. Barkhof

NI N NN N N NI N AN

www.volksvermakenvries.nl

W
»



VOLKSVERMAKEN

VRIES

Categorie / Vries/

'In Vries is nooit wat te doen’

Dat horen we af en toe mensen zeggen in het dorp. Die uitspraak laten we graag

aan de mensen die dit zeggen.

Wij ziin het daar niet mee eens en het leek ons leuk om een paar vragen te stellen

over een selectie uit de evenementen die er het afgelopen jaar wel degelijk

hebben plaatsgevonden

Vul de ontbrekende getallen in en los vervolgens de som op.

a) Hoeveel wielen zitten er aan het frame van een
framerunner? ......

b) Het aantal zwarte pieten bij Sinterklaasintocht in Vries...

c) Beurs creatief niet gelik met de Sinterklaasintocht maar
op ---. November

d) ---. Jaarlang gaf de Stichting Oud Vries de 8¢ groepers
van de basisscholen een gepersonaliseerd boek (

e) De uitvaartvereniging organiseerde voor de ---e keer
een lichtjesavond op begraafplaats de Eswal

f)  Het gemiddeld aantal gescoorde punten bij de
pubquiz van 18-11 was...... (alleen de cijfers voor
komma )

g) Bijhet carbidschieten stond een “stalinorgel” met ---
grote 'melkbussen'’

QO
w

(on
o

(@]
N
N

()
N

f49

(o]
(63}

YT Y YAYEAYA
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Categorie / Vries/
'In Vries is nooit wat te doen’

Dat horen we af en toe mensen zeggen in het dorp. Die uitspraak laten we graag

aan de mensen die dit zeggen.

Wij zijn het daar niet mee eens en het leek ons leuk om een paar vragen te stellen

over een selectie uit de evenementen die er het afgelopen jaar wel degelijk
hebben plaatsgevonden

h 16
h) Roon Staal gaf dit jaar het oud & nieuw concert, hoeveel (

albums heeft hij uitgebracht
i 260
i) Hetaantal deelnemers aan de Kerstwandeling 2022.......

i) Zoveel Euro kost het om mee te doen aan de activiteiten

van Sport Tynaarlo in de Kerstvakantie.... (j 2
k) Hoeveel contrabassen speelden mee bij het concert van
de Moonlight Bigband in Onder de Linden (k 1
1) Op hoeveel instrumenten speelt het trio Merain in de
Bonifatiuskerk (de stemmen niet meegerekend) (I 1
m) Zoveel stands waren er op de Dickens Kerstmarkt in 2022
n) Voor de jeugd, elke ---. e dinsdag van de maand kon je m 55
naar de kookclub in de VAKO kantine
o) Hetverbindingsconcert in de Bonifatiuskerk, hoeveel n 3
wethouders van Tynaarlo waren aanwezig (

Als toetje:

Vul de uitkomsten van de vragen in onderstaande formule in en noteer de uitkomst.
(a2+k)xf+(exg)

<03

= ceeens +(n+o):d: ......

NI NI N A NI NI N N N

(2xb)+m+(c+jxl))-10

Oplossing van de som:
Teller: (32+ 1) x49 + (2x 5) =500
Noemer: (2602 x 0) + 55 + (27 + 2x 8) -10 =80

Slot: 6,25+ (3+3):8=7

Volgorde van rekenkundige
bewerkingen: Je werkt eerst de haakjes
weg, daarna ga je aan de slag met
machtsverheffen en worteltrekken, dan
ga je vermenigvuldigen en delen en tot
slot, ga je optellen en aftrekken

www.volksvermakenvries.nl 38
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Categorie/ Vries /Mooi hier toch?

Hieronder zie je een aantal foto's van de prachtige regio Vries waarin de meeste van
de deelnemers aan de quiz wonen. We gaan er daarom vanuit dat je de regio kent.

De opdracht luidt daarom: Zet een kruis door de foto's die niet van de regio Vries zijn

www.volksvermakenvries.nl 39
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Categorie/Puzzels/Plaatsnamen

(" Hoe is je kennis van plaatsnamen?

Onderstaand zie je een aantal zinnen die
niet helemaal af zijn.

Als je de zin afmaakt ontstaat er een
hoorbare (spelling hoeft niet te kloppen)
plaatsnaam.

\_ -/ 1 Monnikkendam
1. Hetis gezellig om met nonnen te schaken, maar ik vind het
spannender als ik Met ......coevveeeenn.. (2 Bodegraven

2. De burgemeester zou een boom planten, maar om geen

vuile handen te krijgen liet hij het gat door zijn...... (3 Haastrecht

3. |k probeerde die kromme spijker weer terug te buigen,

maar nu breekt hij. Wel jammer want ik had hem.... <4 Zwijndrecht

4. Eris een varken te water geraakt, ik denk dat de eigenaar nu 5 Rheden
naar zijn ......... C

5. Hij bleef zonder tegenbericht weg, ik was er ook niet, maar 6 Vogelzang
ik had een.... (

6. Mijn broer luistert graag naar het getrirp van krekels, maar (7 Een
ik hoor liever.......

7. Zijn al die draden even lang? ik weet het niet want ik heb (8 Houtum

8. nadat de winkeldief met zijn buit de straat op rent, roept <9 Elspeet

de winkelier.........

9. Els was niet uitgenodigd voor het feest, maar ik denk niet <10 Utrecht

dat het.......

10. Als ik niet bij hem slaag kan ik nog altijd bii..... C“ Boskoop

11.Dat hout is veel te duur, ik wed dat ik daarvoor een heel.... (12 Eibergen
12.De koekoek vroeg zich af: 'waar zal ik mijn........

13.Toen de klei op was kon men gelukkig nog met.... <13 Zandvoort
14. Ik vind Sluis3 bij de punt mooier dan de <14 Maassluis

15. De meeste herten lagen rustig in het gras, ik zag maar 1......

(15 Hindelopen

&\/\J\J\J\J\J&/UU\/\/UU&/
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ﬁ\/elke 15 europesche viaggen zijn verwerkt in dit plaat]

2

e?

(1 Griekenland

(2 Portugal

(3 Ver. Koninkrijk/ljsland

(4 Finland

(5 Spanje

(6 Belgie

(7 Oostenrijk

(8 Nederland

<9 Frankrijk

(10 Zweden

(11 Italie

(12 Luxemburg

(13 Denemarken

(14 Duitsland

( 15 lerland

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie/Puzzels/Dokter Denker

Elk jaar tijdens kerst komt de Dr. Denker puzzel uit. Het doel: raden wat er in de 40
vierkanten staat getekend. Wij heblben het iets rustiger aangepakt en zijn gegaan
voor 8 vakjes, het thema is natuurlik  ‘Vakantie’ . De woorden die we zoeken
hebben te maken met de camping! Van de reis ernaartoe tot aan
benodigdheden op de camping zelf!

(1 Mover

(2 Haring

(3 Kaart

(4 Gasfles

(5 Tentstok

(6 Schottelbraai

(7 Disselslot

N

(8 Scheerlijnen
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Categorie/Puzzels/Zoek de woorden

In deze vrolijke kindertekening zitten 5 woorden verstopt die met 'spelen’ te
maken hebben. Omcirkel deze worden duidelik met een rode stift en noteer ze in
de onderstaande vakjes

( 1spel > <2 glijbaan > <3 kinderen >

<4 speelplaats > <5 schommel >
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Categorie/Puzzels/Cijfertjes zetten

Vul de getallen in de cirkels van de driehoek waarbij elk getal maar een
keer mag voorkomen en elk getal moet het verschil ziin van de twee
getallen erboven. Als bijvoorbeeld op een lijn 6 en 4 staan, dan moet het
getal eronder 2 zijn.

De kleinste driehoek is als voorbeeld ingevuld

Vul de getallen 1 t/m 10in driehoek A
Vul de getallen 1 t/m 15in driehoek B

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie/Puzzels/glaasjes

Lorg dat de volle en lege glazen zichzelf
afwisselen door het aanraken/verplaatsen van 1
enkel glas

Oplossing:
Je hoeft alleen maar het tweede glas te nemen en de inhoud in het vijffde
te gieten.
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Categorie /Wetenschap/Voedingswaarden

De voedingswaarde van artikelen, wie let er tegenwoordig niet op. Alleenis er in de
opmaak een foutje gemaakt, de productnamen bij de tabellen zijn verwisseld, zet ze

goed.

Opm: Per merk van ieder artikel verschillen de voedingswaardes. Als je gaat
opzoeken zul je dus niet altijd dezelfde waarden vinden. We hebben de merken van
de gebruikte artikelen niet vermeld. Het is dus de kunst om uit te gaan van
gemiddelde waarden om het juiste artikel bij de juiste kolom te vinden.

1: Karnemelk?
Voedingswaarde Per 50 gram
Energie 1387,5 kj (332 kcal)
Vetten 29¢
waarvan verzadigde 4,259 goede antwoord 1:
enkelvoudige onverzadigde 2049
meervoudig onverzadigde 4,559 pindakaas (Calve)
Koolhydraten 559
waarvan suikers 329 /
Vezels 339
Eiwitten 10,59
Zout 0,275 9

2: Volkoren Pasta?

Voedingswaarde
Energie

Per 50 gram

goede antwoord 2:

Zilvervliesrijst (sawa)

Vetten
waarvan verzadigde

Koolhydraten

waarvan suikers
Vezels

Eiwitten
Zout

755,5 kj (178,5 kcal)
1,059
0,25¢
37549
0,25¢

179
419
<0,01g

3: Doperwten?

Voedingswaarde Per 50 gram

Energie 254,5 kj (736,5 kcal) goede antwoord 3:
Vetten 079

waarvan verzadigde 019 Crispy Mais (g'WOOﬂ)
Koolhydraten 5549

waarvan suikers 2,559 /

Vezels 159

Eiwitten 1,359

Zout 0139

www.volksvermakenvries.nl
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4 Pindakaas?

Voedingswaarde Per 50 gram
Energie

Vetten

waarvan verzadigde
enkelvoudige onverzadigde
meervoudig onverzadigde
Koolhydraten

waarvan suikers

Vezels

Eiwitten

Zout

80,5 kj (19 kcal)
0,39

0,05¢

01g

0,059

325¢

1949

059

06¢g

0,325¢g

goede antwoord 5:

Groene olijven zonder pit g'woon

N

goede antwoord 4:
Pastasaus traditionale g'woon)

/

Voedingswaarde
Energie

Vetten

waarvan verzadigde
Koolhydraten
waarvan suikers
Eiwitten

Zout

5 Crispy Mais?

Per 50 gram
296,5 kj (72 kcal)
7549
19
O0g
0g
0,459
159

6 Oude Kaas 48+?

Voedingswaarde
Energie

Vetten

waarvan verzadigde
Koolhydraten
waarvan suikers

Per 50 gram

Vezels
Eiwitten
Zout

1210,5kj (292 kcal)
229

2,659

8549

329

395¢

139

0,759

goede antwoord 6:
Dry Roasted Pinda's (Trader Joe)

/

goede antwoord 7:
Volkoren Pasta (mama nature)

I

7 Zilvervliesrijst?

Voedingswaarde
Energie

Vetten

waarvan verzadigde
Koolhydraten
waarvan suikers
Vezels

Eiwitten

Zout

Per 50 gram
346,5 kj (82 kcal)
059
01g
169
0,659
1159
2759
<0,01g

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie /Wetenschap/Voedingswaarden

Voedingswaarde
Energie

Vetten

waarvan verzadigde
Koolhydraten
waarvan suikers
Vezels

Eiwitten

Zout

8 Groene Olijven?

Per 50 gram

135 kj (32 kcal)
0,39

019

409

0,59

2449

2159

0,155 g

goede antwoord 8:
Doperwten (alle seasons)

/

goede antwoord 9:
Karnemelk

9 Pastasaus traditionale?

Voedingswaarde Per 50 gram

Energie 69 kj (16,5 kcal)
Vetten 0,259
waarvan verzadigde 02g
enkelvoudige onverzadigde 0,059
meervoudig onverzadigde Og
Koolhydraten 1,859
waarvan suikers 1,859
Vezels Og
Eiwitten 1,65 9
Zout 0,055 g

Voedingswaarde
Energie

Vetten

waarvan verzadigde
Koolhydraten
waarvan suikers
Vezels

Eiwitten

Zout

10 Dry Roasted Pinda's?

Per 50 gram

882 kj (212,5 kcal)

1759

12 g

0g

0g

Og

13,59

1,059

goede antwoord 10:
Oude Kaas 48+

/
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Categorie / Wetenschap/ICT

Deze keer ook wat vragen over computers en automatisering of wel ICT.
20 vragen. Voor elk wat wils, maar de echte computerfanaat zal ze direct
allemaal kunnen beantwoorden. Voor degene die geen computerfanaat is
maar wel weet om te gaan met dit apparaat zal het iets meer werk zijn om de
antwoorden te vinden.

1 Windows toets+D
1. Metwelke toetsencombinatie ga je op een
Windowscomputer snel naar het bureaublad?

2.  Welke 3-letterige bestandsextensie wordt gebruikt/ 2 TXT

voor platte tekst?

3. Metwelke toets combinatie kun je in Windows

een bestand of een map definitief weggooien? 3 Shift + Delete

4. Watis de naam van de eerste internet
zoekmachine?

4 Archie

5. Welke rapper wordt gelieerd aan het audio- en
lifestyle merk Beats?

5 Dr. Dre
6. Inwelk computerspel maakte het fenomeen

C
C
C
C
C
C
C

7.  Welk computervirus wordt wereldwijd beschouwd
als het meest dodelijke virus?

6 Donkey Kong

8. Het computervirus W32 MARIJUANA stelt je voor
om te pauzeren, maar hoe laat?

7 ILOVEYOO

9. Watis het meest gebruikte wachtwoord ter
wereld?

8 16:20

10. Wie of wat was Deep Blue?

9 123456

L0 _J

‘- “ EmsmmsmumuEey < 10 de supercomp van IBM die
G

.-.l.!'!Il.!l!'- =
3 asparov heeft verslagen

FE—.:. !
1 wlull|

NN N A N N N N N P
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Categorie / Wetenschap/ICT

VOLKSVERMAKEN

11. Watis de bijinaam van team dat het prototype
van de IBM-PC heeft ontwikkeld?

12. Welk bedrijff heeft de USB poort uitgevonden

13. ledereen is wel bekend hoe Apple is begonnen,
maar in wat voor ruimte zijn HP en Microsoft
begonnen?

14. Wat betekent een HTTP 451 error?

15. Watis het binaire equivalent van het getal 137?

16. Wat was de eerste spreadsheet?

17. Wat is het meest populaire lettertype?

18. Welke programmeertaal wordt wereldwijd het
meest gebruikt?

19. Welk IP-adres kun je niet gebruiken om bij een
ander internet-apparaat te komen?

20. Welke interface verplaatst gegevens bit-voor-bit?

*

3 47

s. — i|Jn|_|

!\Hll s @

Lol | BN
L |

11 The Dirty Dozen

12 Intel Corporations

C
C
C

13 In een Garage

{let geopend om leg.redenen

14 De webpag. wordt

15 1101

16 VisiCalc

17 Helvetica

18 JAVAscript

C
C
C
C
C

19 127.0.0.1

C

20 de seriéle interface

\\/\J\/uuvu\/uv/
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Vraag 1
Hans is nu vier keer zo oud als het verschil van zijn leeftijd over
vier jaar en zijn leeftijd vier jaar geleden. Hoe oud is Hans?

Vraag 2

Henk is geboren in het jaar 19AB. AB blijkt een kwadraat te zijn,
net als 100 min AB, wat kleiner is dan AB. In welk jaar is Henk
geboren?

Vraag 3

Annag, Ben, Cris, Dorian en Eva worden achtereenvolgens
genummerd van 1 t/m 5. Anna heeft een bal. Anna geeft hem
aan een even getal, Ben aan een priemgetal, Dorian aan een
oneven nummer, Eva niet aan een priemgetal. ze hebben
allemaal 1 keer de bal. wie heeft het als voorlaatste?

Vraag 4

Vind een getal n met de volgende eigenschap: als je de som
van elk van de cijfers van n vermenigvuldigt met 15 en bij de
uitkomst 135 optelt, krijg je precies n.

Vraag 5

Vind het kleinste getal van zes cijfers met de volgende
eigenschappen: Het is een kwadraat van een getal met
slechts vier delers en het eindigt op 5

Vraag 6
Laat driehoek ABC een driehoek zijn met AB=6 en BC=3.
Op zijde BC ligt een punt D met BD=1.

h
Op zijde AB ligt een punt E zodat de lijnen ED en AC evenwijdig

zijn.
Hoe groot is AE?

1: Hans is 32 (4+4=8,
4x8=32)

2: Henkis geborenin
1964 (AB is het
kwadraat van 8, 100
min 64 = 36 , minder
dan 64 en kwadraat
van 6)

3: Ben

Anna(1) naar Dorian
(4), Dorian naar Emma
(5), Emma naar Ben
(2), Ben naar Cris (3)
Voorlaatste is dus Ben

4: 270 (2+7+0=9,
9x1 5=135)

5: 112225 (kwadraat
van 335 met de vier
delers 1,5,67 en 335)

6: AE=4 (even
uittekenen en je ziet

et)
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Categorie/Muziek/Drummers

Sla je slag met de slagwerkers

Sommige bands en orkesten beschikken over bijzonder goede drummers, die
vaak ook behoorlijk bekend zijn. Hoe bekend ze zijn dat gaan we nu uitvinden,
want we hebben een aantal drumsolo's op onze site geplaatst waarvan we
aan jullie vragen of je de drummer weet te herkennen.

Om het jullie niet al te moelik te maken hebben we de namen van de
drummers alavast hieronder vermeld.

De vraag is dus simpel ga naar www.volksvermakenvries.nl/drummers of scan
de barcode, luister naar de solo en zet het nummer van de solo onder de juiste
drummer.

Cesar Cosy lan Buddy Taylor
Zuiderwijk Powel Paice Rich Hawkins
Solonummer 8 Solonummer 7 Solonummer 1 Solonummer 9 Solonummer 2

Sheila Ron Gene Bruno
Dorfman E Bushy Krupa Mars
Solonummer 5 Solonummer 3 Solonummer 4 Solonummer 6 Solonummer 1
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Categorie/Muziek/Akkoorden i_ﬂ'r
[=]
/ Hoe goed is je muzikale gehoor?

Muziekstukken bevatten meestal akkoorden. 'Een akkoord is de
samenklank van drie of meer tonen die zodanig samenklinken dat zij voor
het muzikale oor samensmelten tot een gestalte' (wikipedia)

Mensen met kennis van muziek en een goed gehoor kunnen wanneer ze
een akkoord horen meestal wel zeggen welk akkoord dit is.

Wellicht zit er in jullie team iemand die dit kan of anders zul je op zoek
moeten gaan naar een dergelik persoon, want op de volgende
webpagina:

www.volksvermakenvries.nl/akkoorden

of via bovenstaande QR code kun je 10 akkoorden beluisteren.

De vraag is : Welke akkoorden hoor je?

akkoord 1 akkoord 6

n n
akkoord 2 akkoord 7
n
b ) b
akkoord 3 akkoord 8 , S
i COH)
akkoord 4 akkoord 9 \
G#m6 [}

n
(¢ )&
akkoord 10

N /
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Categorie/Muziek/Top 40 /7/0/P/ -4)0)

VRIES

Genieten jullie ook zo van de nostalgie van de jaarlijkse Top 20007 En staat bij jou ook
regelmatig de Top 40 op het hoogste volume? Dat komt goed uitl Dan is deze vraag
geen punt... Wie van de onderstaande artiesten of groepen heeft een nummer 1 hit
of meerdere nummer 1 hits in de Nederlandse Top 40 gescoord? Hoeveel weken
voerden zif met welke hit deze lijst aan? Noem een nummer 1 hit per artiest/groep en
het bijoehorende aantal weken. Als de artiest geen nr 1 hit heeft gescoord, noteer
dan alleen de naam in het vakje.

A.Zes Haarden

B. Vibie Waddo

C. Ing en Knots

D. Valide en Chalim

E. Els Nino

F. Elba

G. Gera Groeze

H. Hara Diode

|. Dolle Siro

J. Omabar scoort

A (André Hazes) Zij gelooft in mij - 2 wkn; Blijf bij mij — 11
wkn; Bedankt mijn vriend -3wk

B David Bowie) Let’s dance — 2 wkn; This is not America -
2 wkn; Dancing in the street 2 wkn: Tonight 4 wkn

C Kensington

D (Davina Michelle) Duurt te lang — 11 wkn.

E Nielson

F (Abel) Onderweg — 6 wkn.

G (George Ezra) Shotgun — 2 wkn.

H (Radiohead)

ohjaa..... Voor de aftrap van de quiz
werd er in de zaal een nummer uit de top
2000 afgespeeld, weet nog welk
nummer dat was? noteer het in vak K

| ( Los del Rio) Macarena (remix) — 4 wkn.

YA YAYSYSAYESYA

NN NP N N N NI N A N

K  Saturday Night van
Herman Brood

) (J (Marco Borsato) Dromen zijn bedrog — 12 wkn

www.volksvermakenvries.nl
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Categorie/Muziek/Videoclips

Nu we toch lekker bezig zijn met muziek, dan horen daar natuurlijk ook de Videoclips
bij die in grote getale zijn te bewonderen op TV en op de sociale media. Wij heblben
een aantal screenshots genomen van Videoclips. Het gaat hier om grote tot redelijk
grote hits uit de Top 2000. Herken jij ze? Noteer ze dan maar.......

Maan/Goldb.

Stiekum

A my
Whinehouse

Rehab

"\ Robby Williams
Angels

Sinead Connor > N\

Nothing
Compares

Kensington
War
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Categorie/Muziek/Videoclips

Nu we toch lekker bezig ziin met muziek, dan horen daar natuurlijk ook de Videoclips
bij die in grote getale zijn te bewonderen op TV en op de sociale media. Wij hebben
een aantal screenshots genomen van Videoclips. Het gaat hier om grote tot redelijk
grote hits uit de Top 2000. Herken jij ze? Noteer ze dan maar.......

AC DC

Thunderstuck
Adele
Rolling in the
deep

Danny Vera
Rollercoaster

Hazes

zij geloofd in
mij
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Categorie /Diversen/Wat zegt u?

Tijdens de corona pandemie hebben we allemaal wat beter kennis
kunnen maken met de gebarentaal voor de slecht horende mensen.
Wij hebben Joep en Dick die deze deze taal voortreffeliik beheersen,
bereid gevonden om voor ons hierover een vraag te maken.

Ga naar de You pagina's of click op de QR codes

Daar vind je filmpjes waarop Joep en Dick jullie een aantal regels

uitbeelden over Vries. - \
f’ )
Wat zeggen zij?
(wees zo exact mogelijk) {\ { A

regel 1: "entree Vries"
[goedenavond, welkom in prachtige dorp Vries]
Goedenavond, welkom in het prachtige dorp Vries.

regel 2: " Onder de Linden"
[volksvermaken Vries actieve vereniging. kijk programmaboek in]
Volksvermaken Vries is een bruisende vereniging, kijk eens in het programmaboekje!

regel 3: "Bonifaciuskerk"
[Bonifatiuskerk naast aanwezig archief historische vereniging oud Vries. Jij/u al lid
van vereniging? | Naast de Bonifatiuskerk is het archief van de Historische Vereniging
Oud Vries, bent u al lid van deze vereniging?

regel 4: "Ingang Sportpark Vako"

[Sportpark VAKO prachtige kantine, vlakbij zwembad naam Leemdobben, hiernaast

ijsbaan Aol Gloep] Sportpark VAKO heeft een prachtige kantine en ligt dichtbij
zwembad de Leemdobben en daarnaast is de ijsbaan de ‘Aol gloep’.

regel 5: "Gemeentehuis"
[Psst. Wist je/u daar gemeente twee wethouders kan beetje gebaren]

Wist u dat bij onze gemeente(huis) 2 wethouders zijn die een beetje kunnen
gebaren?

T \CRhEE
NEANA AN AN

regel 6: "Uit Vries"
[Nu laatste 6 zinnen van dorpsquiz. Hoop jij gelukt. Tot ziens]

De laatste van de 6 zinnen van de Dorpsquiz. Hopelijk is het gelukt! Tot ziens
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VOLKSVERMAKEN
VRIES

Proost!

We achten de kans dat er in jullie team tijdens deze quiz een biertje wordt
gedronken niet helemaal ondenkbeeldig. Vandaar dat we het wel passend
vinden om jullie kennis over dit edele vocht te testen. Je ziet hieronder 8 foto's
met delen van een bierflesje. Aan jullie de taak om te melden welk merk en
type bieren dit zijn. ( volledig bv La Trappe Tripel)

1 Alfa
Edelpils

3 Floreffe
Tripel

5 Chateau
Neubourg

e

=
"

i

— i A
[ P

2 Bacchus
Kriek

)

4 Gouden
Carolus Tripel

)

7 Pauwel
Kwak

N

6Judas

ﬁ

N

!!

EEEEET .
e e e e e

g

8 Westmalle
Dubbel
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Categorie/diversen/gereedschappen

palingsteker

/

Castratie
tang

|

Vierkante
gatenboor

Praam

]

stokken
snijder

]

veerploeg

www.volksvermakenvries.nl

Een hamer een schep of een zaag kennen we allemaal wel, maar
herken je ook deze wat minder bekende vaak wat oudere
gereedschappen uit de werkplaats of van de boerderij?
1 2
antidrink Fineerhamer
neusklem
3 4
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Categorie/Diversen/parken

Van welke parken in nederland zijn dit de plattegronden?

|
|
W <1 Toverland )
W
b
F é
B i i SEELA . 5 SRS
| """%W""l- s i pe e
‘ . m : '\‘:/ e, V-5
r 5 ;lf" &, @M ¥
</ TN SR
2 Burgers zoo fromma g 47 o B
C ° ) WO LA e (. A 2
AT EC s g
w LN 06, SyEs! A
Bum e .S
-~ ==1

hllmlnl

Bh- % WWE%el AR
.-.k R (SRR | | [ [

(4 Wildlands )

1E 111N 2

*‘Eu&aﬂmmﬁf “Mﬂmmiﬂ'—‘r

!gi YT rﬁﬁmﬂ?i—."i; :
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<6 Efteling >
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Categorie/Diversen/Game karakters

karakters horen?

De game-industrie heeft de afgelopen jaren flink wat bekende \
figuren voortgebracht. Weten jullie bij welke game(serie) deze

1 Soul Reaver/

Legacy of KAIN/

Cuphead

Zelda

i~

Metroid

I~ —

MRED ~C\E\

]

Bioshock

S

Rapper

Parappa the

]

Ratchet @ clank

.
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Categorie/Diversen/Speelvelden

Sporten is gezond dat weten we allemaal. Dus doen we dat in grote
getale. Gelukkig niet allemaal dezelfde sport. Is trouwens keuze
voldoende, kijk maar eens naar de speelvelden van verschillende
sporten hieronder. De ene is iets minder bekend dan de andere, maar
ze bestaan wel. Herken jij ze?

1 2
1
Bossa - . |BANDY
e, men
"\3‘3‘ J ~ Vi@
] S
T ) —30 7—
3 p—— 4
KASTIE [] s [ Bowls

m A
|
[ ]
4
|
|
|
o)) j

HURLING Kaatsen

Krachtbal

.

|VUISTBAL

N
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Categorie/Diversen/Handleidingen

/ 'Read the F*cking Manuel \

Je kent het wel, pas een nieuw apparaat gekocht en dan wil je het ook
meteen uitproberen. Om dat goed te laten verlopen moet je eigenlijk eerst
de gebruiksaanwijzing goed lezen. Hieronder zie je fragmenten van
gebruiksaanwijzing van diverse apparaten.

Herken jij het betreffende apparaat?

( Apparaat 1: AIRCO )

Voor een goede afvoer mag de afvoerslang niet geknikt zijn of
opgetild worden tijdens de dehumidificatie-modus. Als dit wel
gebeurt, kan er water uit het apparaat stromen

( Apparaat 2: BROODBAKMACHINE )

U doet alle ingrediénten in het blik en u stelt de machine in op
programma JAM. Daarna drukt u op start en de machine zal nu
eerst de ingrediénten gaan voorverwarmen. Daarna zal de
machine gaan mengen en uiteindelijk zal de machine de jam laten
afkoelen. Als de machine klaar is, geeft deze dit aan door een
piepsignaal.

( Apparaat 3: MAAIROBOT )

Om de verbinding tussen de geleidingsdraad en de
begrenzingsdraad eenvoudiger te maken, is het raadzaam een
oogje te maken op de plaats waar de geleidingsdraad wordt
aangesloten. Maak het oogje met circa 20 cm/8 inch van de

begrenzingsdraad
C Apparaat 4: ELEKTRISCHE DEKEN )
Alsde «eeeeeeeennnns meerdere uren wordt gebruikt, raden wij u aan de

laagste warmtestand (stand 1) in te stellen om oververhitting van
de gebruiker te voorkomen

( Apparaat 5: E SIGARET )

Voor het bijvullen moet je weten of je apparaat werkt met een
bottomcoil heeft of een topcoil. Bottom of top zegt waar de coll

zit. Zorg er voor dat je keukenpapier of papieren zakdoek er onder
\hebt tegen lekken. Bij knoeien met warm water wegspoelen. /
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Categorie/Diversen/Handleidingen

/ 'Read the F*cking Manuel \

( Apparaat 6: MANICURE APPARAAT )

Beweeg de safierkegel met cirkelvormige bewegingen onder lichte
druk over de te behandelen delen. Oefen niet een te sterke druk uit
en breng het apparaat altijd voorzichtig naar het te behandelen
oppervilak. Breng na elke behandeling een hydraterende creme
aan.

( Apparaat 7: SODASTREAM )

Druk de knop aan de bovenzijde volledig in in korte stevige
drukbewegingen. Na de derde keer hoort u een puffend geluid .
Als u drie keer op de knop drukt krijgt u het normale ---..niveau. Met
meerdere drukken zal een hoger ------ niveau worden verkregen. Er
wordt gewoonlijk een puffend geluid met elke extra drukbeweging
gehoord.

C Apparaat 8: METAALDETECTOR (VOOR DE MUUR) )

Wilt u de plaats van het voorwerp nauwkeuriger bepalen, dient u
het meetgereedschap meermaals (3x) over het voorwerp heen en
weer te bewegen. In alle functies wordt automatisch de fijne
schaalverdeling j geactiveerd. De fijne schaalverdeling j geeft een
volledige uitslag aan als het voorwerp onder het midden van de
sensor ligt of de maximale uitslag van de meetindicatie i bereikt

( Apparaat 9: ONKRUIDBRANDER )

Het is niet nodig om het::---- te verbranden. 5 seconden is
voldoende om het ------ .. te bestrijden. Voor een effectieve
behandeling moet het mondstuk O -5 cm van het ------ . geplaatst
worden. *De effecten zijn niet direct zichtbaar, het kan een aantal
dagen duren voordat de effecten zichtbaar zijn. Het gaat om een
langdurig effect.

( Apparaat 10: MOBILOFOON / PORTOFOON )

Houd de toets (PTT) ingedrukt, houd de microfoon 5-8 cm van uw
mond en spreek duidelijk en op normale toon in de microfoon.
Tiidens het uitzenden knippert het symbool op het display. Voorkom

dat het eerste deel van uw transmissie wordt afgekapt; wacht
\wodot u de toets (PTT) hebt ingedrukt heel even voordat u gaat /

spreken. Laat de toets (PTT) los.
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Categorie/Diversen/Metro logo's

Als je op vakantie bent in een grote stad is de metro vaak wel
handig om op je bestemming te komen. Elke stad heeft zijn eigen

VRIES

metro met een daarbij behorend logo's. Wij hebben er een aantal
verzameld. Herken jijze? Vul de namen van de steden in.

(X]

M
o

(1 HONKONG

Cz ISATANBUL

&

4 SHANGHAI

Cs LILLE )

Z 5 ROTTERDAM >

M
i

! 7 BRUSSEL >

(6 KIEV

<8 JAKARTA

N\X

10 WASHINGTON )

Cg PEKING )

MSTRO

<M
b 4

11 MELBOURNE

( 12 PRAAG

U

\Cw TEHERAN >

—

<14 MANCHESTER )

(15 TORONTO D/
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Categorie/Diversen/Jeugdhelden|

'k heb het nog nooit gedaan dus ik denk dat ik het wel kan', is een van de
wijsheden van Pipi Langkous. Tegenwoordig hoor je regelmatig knappe quotes
en sprekende uitspraken die iedereen kent, maar... wie sprak ze ook al weer
uit? Noem de naam van de jeugdhelden van vroeger die in die rol de

onderstaande uitspraken deden.’

10.

11

12

13

14

15

‘Als je begrijpt wat ik bedoel’

‘Duizend bommen en granaten!’

‘Ja, het verleden doet pijn. Maar je kan er of

van wegrennen, of van leren.’

‘Ben er klaar voor!’

‘Rakkers en rekels!’

‘Even denken met het hoofd.’

‘Ik ben kort, dik en daar ben ik trots op.’
‘Dat moet altijd mij overkomen.’

‘Maar ik heb geen tijd. k moet warken,
daarom'

‘...ik heb een banaan in mijn oor.’

'‘Ajoo altesaam!’

‘Het is allemaal heel betreurenswaardig.’

'‘Hallo,wiespreekt mij?’
‘Datis toch van de gekkel’

‘Eén alleen zal de schat niet vinden

<1 Oliie B Bommel

(2 Kapitein Haddock

Cs Rafiki (Lion King)

<4 Spongebob

CS Ome willem

<6 Professor Knobbel

(7 Winnie the Poeh

<8 het Keurige heertje (ti ta

Cg Postbode Siemen

(10 Ernie

<11 neef Herbert (fam knots)

<12 Joost (ollie b Bommel)

<13 Opa Knots

(14 Klukkluk (pipo)

<15 Graaf Gregorius (zev spr)

NN 2 A N 2 2 70 N D N N N N N

N
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Categorie/Diversen/Jeugdhelden 2

Misschien heb je voor deze vraag wel de hulp van je kinderen of
kleinkinderen nodig, want ondertstaand zie je een aantal kinderhelden die je
wellicht niet meteen herkent. Wie zijn dit?

Ada Dapper

Henry Danger

Grizzy

Paprika Seaburt

Boes Boes

Kapitein
Onderbroek
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Categorie /actualiteiten/(inter)nationaal

Uiteraard kunnen een paar actualteitenvragen ook dit jaar niet
ontbreken. Deze 12 gaan over de (inter)nationale actualteiten

1. Welke highway was de laatste tijd veel in het
nieuws

2. In oktober 2022 komt een al jaren lopend
NPO-programma in opspraak, welk programma?

3. De grootste actieve vulkaan ter wereld barst
weer eens uit, in welk land?

4. In februari worden Turkije en Syrié opgeschrikt
door een zeer zware aardbeving. Een beetje
goed nieuws: na hoeveel uur redt een
Nederlands team een 8 jarig jongetje onder het
puin vandaan?

5. Lizz Truss, de kortst zittende premier van
Engeland, wist voor haar vertrek toch nog 2
ministers te ontslaan, welke?

6. Hijwas het 1¢ Molukse kamerlid in Nederland
en overleed vorig jaar, ziin naam?

7. De bedenkervan “Catan” overlijdtin 2023,
Ziin naam:

8. In welk Gelders dorp breek begin dit jaar
goudkoorts uit?

9. Duitsland krijgt in 2023 een nieuw OV
abonnement, hoeveel kost een maand
onbeperkt OV reizen?

10. In welk land werd een kind doodgetrapt door
een giraf?

11.Wat introduceerde McDonald’ sin het laatste
kwartaal van 2022 wat erg goed was voor haar
omzet?

12. In januari 2023 is deze zeldzame komeet vanaf
aarde te zien.

( 1 Freemantle Highway

2 Spoorloos

3 Hawai

4 106 uur

5 Kwasi Kwarteng en Suella
Braverman

6 John Lilipaly

7 Klaus Teuber

8 Ommeren

9 € 49,--

10 Zuid Afrika

YA AYAY A YAYSYA

11 Happy Meal voor
volwassenen.

12 C/2022 E3 (ééns per
50.000 jaar)

(o (5 )

NN \/\J\/\J\/\/\/\/\JU/
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Categorie /actuadliteiten/regionaadl

Uiteraard kunnen een paar actualteitenvragen ook dit jaar niet
ontbreken. Deze 12 gaan over de regionale actualteiten

( 1 Coevorden

(2 CodeSandbox
1. In welke Drentse gemeente worden op (3 John Franke
30-9-2022 de omgekeerde vlaggen
weggehaald.
2. Welk van oorsprong Drents bedrijff wordt de G:nl—\tt\;irluleel;qecqugggsnaarloo
ultieme winnaar van 10 jaar Young Business
Award?

3. Een Tynaarloér politicus wordt landelijk
bekend door?

4. In mei 2023 krijgt het Drents Museum een
schilderij cadeau met een Tynaarlo's tintje, welk

schilderij? <

(5 Een Hagenaar (paaltje)

6 De turftrappers

5. Wat mag in Roswinkel niet in de berm komen

7 het kappen van bomen zonder
te staan?

vergunning door een raadslid

6. Een Meppeler dient een factuur in bij een

carnavalsvereniging na een facebook grap, 8 gouden ring met edelstenen
Hoe heet de carnavalsvereniging uit de 9¢ eeuw

7. Waarover ontstaat rumoer in Eelde na de
sloop van een aantal winkelpanden? (9 23 meter

8. Het word pas dit jaar bekend, welke
belangrijke archeologische schatis in 2020 in
Drenthe gevonden? < 10 fietstocht wordt gereden

V

9. De zuidlaardermarkt is in 2022 korter an donderdag t/m zondag)

geworden, hoeveel meter?
10. Welke primeur is bij de Fiets4Daagse in 20237 (11 Wirdum 9 oktober 2022

11. Nog maar eens: de zwaarste beving van 2022 in
het Slochterenveld, waar en wanneer?

NN A N A AN AN N U NI U/ N N

( 12 onbekenden slopen
v

12. Hommeles in de Onlanden, waardoor ontstaat loerplaten uit de uitkijktoren

een gevaarlijke situatie?
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